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1) Hvordan oplever du omfanget af den vejledning din gruppe har fået, målt i tid? 
 Respondenter Procent 

Passende tid 338 89,4% 

For lidt tid 35 9,3% 

For meget tid 5 1,3% 

I alt 378 100,0% 

2) Hvordan oplever du kvaliteten af vejledningen i forhold til nedenstående 

dimensioner i projektarbejdet? - Fagligt ift. gruppens projektemne 
 Respondenter Procent 

Meget god 159 42,1% 

God 170 45,0% 

Mindre God 35 9,3% 

Dårlig 13 3,4% 

Ved ikke 1 0,3% 

I alt 378 100,0% 

2) Hvordan oplever du kvaliteten af vejledningen i forhold til nedenstående 

dimensioner i projektarbejdet? - Metodemæssigt 
 Respondenter Procent 

Meget god 90 23,8% 

God 184 48,7% 

Mindre God 71 18,8% 

Dårlig 24 6,3% 

Ved ikke 9 2,4% 

I alt 378 100,0% 

2) Hvordan oplever du kvaliteten af vejledningen i forhold til nedenstående 

dimensioner i projektarbejdet? - Ift. gruppe- og arbejdsprocesser 
 Respondenter Procent 

Meget god 90 23,8% 

God 181 47,9% 

Mindre God 65 17,2% 

Dårlig 20 5,3% 

Ved ikke 22 5,8% 

I alt 378 100,0% 



 

3) Hvordan oplever du vejlederens forberedelse til vejledermøderne? 
 Respondenter Procent 

Meget god 171 45,2% 

God 158 41,8% 

Mindre god 33 8,7% 

Dårlig 12 3,2% 

Ved ikke 4 1,1% 

I alt 378 100,0% 

4) Hvordan oplever du vejlederens evne til at være nærværende i din gruppes 

projektarbejde? 
 Respondenter Procent 

Meget nærværende 157 41,5% 

Nærværende 158 41,8% 

For lidt nærværende 41 10,8% 

Ikke nærværende 14 3,7% 

Ved ikke 8 2,1% 

I alt 378 100,0% 

6) Hvordan forberedte din gruppe sig til vejledermøderne? - Vi diskuterede i gruppen 

hvad vi ville tale om til mødet 
 Respondenter Procent 

Hver gang 271 71,9% 

Som regel 87 23,1% 

En gang imellem 16 4,2% 

Næsten aldrig 3 0,8% 

I alt 377 100,0% 

6) Hvordan forberedte din gruppe sig til vejledermøderne? - Vi diskuterede skriftlige 

oplæg inden vi sendte dem til vejlederen 
 Respondenter Procent 

Hver gang 170 45,1% 

Som regel 138 36,6% 

En gang imellem 48 12,7% 

Næsten aldrig 21 5,6% 

I alt 377 100,0% 
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6) Hvordan forberedte din gruppe sig til vejledermøderne? - Vi fremsendte forslag 
 Respondenter Procent 

Hver gang 141 37,4% 

Som regel 146 38,7% 

En gang imellem 67 17,8% 

Næsten aldrig 23 6,1% 

I alt 377 100,0% 

7) Hvordan fulgte din gruppe op på  vejledermøderne? - Vi diskuterede i gruppen 

hvad hovedpointerne fra mødet var 
 Respondenter Procent 

Hver gang 248 65,8% 

Som regel 92 24,4% 

Engang imellem 30 8,0% 

Næsten aldrig 7 1,9% 

I alt 377 100,0% 

7) Hvordan fulgte din gruppe op på  vejledermøderne? - Vi diskuterede om/hvordan 
vi ville følge op på vejlederens kommentarer 
 Respondenter Procent 

Hver gang 266 70,6% 

Som regel 96 25,5% 

Engang imellem 11 2,9% 

Næsten aldrig 4 1,1% 

I alt 377 100,0% 

7) Hvordan fulgte din gruppe op på  vejledermøderne? - Vi skrev referat 
 Respondenter Procent 

Hver gang 161 42,7% 

Som regel 78 20,7% 

Engang imellem 60 15,9% 

Næsten aldrig 78 20,7% 

I alt 377 100,0% 



 

 

8) Hvordan bedømmer du vejlederens evne til at inddrage det enkelte gruppemedlem 

i debatten om Jeres projektarbejde? 
 Respondenter Procent 

Meget god 53 14,5% 

God 189 51,6% 

Mindre god 106 29,0% 

Dårlig 18 4,9% 

I alt 366 100,0% 

9) Har din gruppe selv forsøgt at inddrage alle i debatten om projektarbejdet? 
 Respondenter Procent 

Som regel 213 58,2% 

En gang imellem 107 29,2% 

Næsten aldrig 42 11,5% 

Aldrig 4 1,1% 

I alt 366 100,0% 

 


